



Ofício nº 447/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 04 de abril de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 292/18-CMV**
Vereador Franklin Duarte de Lima
Processo administrativo nº 4.091/2018-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Franklin Duarte de Lima**, que versa sobre o sistema de iluminação da Praça Brasil 500 Anos, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Há processo licitatório para colocação de postes em praças públicas? Se sim, quais praças serão contempladas? Enviar cópia do processo.

Resposta: Consoante informação da Secretaria de Licitações, Compras e Suprimentos, não há processo licitatório em curso, para a colocação de postes em praças públicas.

2. Há previsão para recolocação dos postes que foram retirados por estarem danificados da Praça 500 Anos? (sic)

3. A Municipalidade tem conhecimento da falta de iluminação no playground e demais áreas da Praça 500 Anos? (sic)

4. Há projeto para melhorar a iluminação do local? Se sim, enviar cópia.

Resposta: De acordo com o Departamento de Obras Públicas, da Secretaria de Obras e Serviços Públicos, está sendo realizada a manutenção geral do sistema de iluminação da praça, substituindo as lâmpadas queimadas, trocando os postes ornamentais e podando os galhos de árvores que impedem que o local esteja iluminado. Também já esta em elaboração projeto para melhoria do nível de iluminação da praça, com a substituição da iluminação por LED.



PREFEITURA DE **VALINHOS**

5. Há reclamações solicitando melhorias na iluminação na Praça 500 Anos (Sistema 156, Ouvidoria ou Protocolo)? Se sim, enviar cópia das reclamações. (sic)

Resposta: De acordo com o Departamento de Imagem, Divulgação e Eventos, não houve registro de reclamação relacionada a iluminação na Praça Brasil 500 anos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
00756/2018

Data/Hora Protocolo: 04/04/2018 15:31

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 292/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 292/2018 Informações sobre o sistema de iluminação da Praça 500 Anos.



À

Sua Excelência, o senhor

ISRAEL SCUPENARO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(ERZ/erz)